

## С НОВЫМ ГОДОМ, ТОВАРИЩИ!

### ПРИКАЗ

#### Верховного Главнокомандующего Генералу армии ВАТУТИНУ

Войска 1-го Украинского фронта, перейдя в наступление на Житомирском направлении, прорвали оборону немцев и за шесть дней упорных боев, к исходу 29 декабря, продвинулись вперед от 50 до 100 километров, расширив прорыв до 300 километров по фронту.

В ходе наступательных боев наши войска разбили восемь танковых дивизий немцев, среди которых танковые дивизии СС „Адольф Гитлер“ и „Райх“ и четырнадцать пехотных дивизий.

В результате успешного наступления войска фронта овладели городом и крупным железнодорожным узлом **КОРОСТЕНЬ**, городами **ВОЛОДАРСК—ВОЛЫНСКИЙ**, **ЧЕРВОНАРМЕЙСК**, **ЧЕРНЯХОВ**, **РАДОМЫШЛЬ**, **КОРОСТЫШЕВ**, городом и важнейшим железнодорожным узлом **КАЗАТИН**, городом **СКВИРА**, и заняли свыше 1.000 других населенных пунктов.

В боях отличились войска генерал-полковника **МОСКАЛЕНКО**, генерал-лейтенанта **ЧЕРНЯХОВСКОГО**, генерал-лейтенанта **ПУХОВА**, генерал-полковника **ГРЕЧКО**, генерал-лейтенанта **ЖМАЧЕНКО**, генерал-полковника **ЛЕСЕЛИДЗЕ**, генерал-майора **АФОНИНА**, генерал-лейтенанта **ЛЮДНИКОВА**, генерал-майора **КИРЮХИНА**, танкисты генерал-лейтенанта **РЫБАЛКО**, генерал-лейтенанта танковых войск **КАТУКОВА**, генерал-лейтенанта танковых войск **КРАВЧЕНКО**, генерал-лейтенанта танковых войск **ПОЛУБОЯРОВА**, генерал-майора танковых войск **ПАНФИЛОВА**, генерал-лейтенанта танковых войск **ГЕТМАН**, генерал-майора танковых войск **ИВАНОВА** и артиллеристы генерал-лейтенанта артиллерии **ТУРБИНА**, генерал-майора артиллерии **ИВАНОВА**, генерал-лейтенанта артиллерии **КОРИАШВИЛИ**, генерал-майора артиллерии **ФРОЛОВА**, генерал-лейтенанта артиллерии **КОРОЛЬКОВА**, полковника **ГУСЕВА** и полковника **МИНТЮКОВА**.

В ознаменование одержанной победы наиболее отличившиеся в боях соединения и части, а также отличившиеся командный состав представить к награждению орденами.

Сегодня, 30 декабря, в двадцать два часа от имени Родины **МОСКВА** салютует доблестным войскам 1-го Украинского фронта, прорвавшим оборону немцев, — двадцатью артиллерийскими залпами из двухсот двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия **ОБЪЯВЛЯЮ БЛАГОДАРНОСТЬ** всем руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях под **КОРОСТЕНЕМ**, **ЖИТОМИРОМ** и **КАЗАТИНОМ**.

Вечная слава героям, павшим в борьбе за свободу и независимость нашей родины!

Смерть немецким захватчикам!

**Верховный Главнокомандующий  
Маршал Советского Союза  
И. СТАЛИН.**

30 декабря 1943 года.

#### Вручение Маршалу Советского Союза

#### И. В. Сталину ордена Суворова I степени

Председатель Президиума Верховного Совета СССР тов. М. И. Калинин вручил вчера, 30 декабря, орден Суворова I степени Маршалу Советского Союза И. В. Сталину, награжденному за правильное руководство операциями Красной Армии в Отечественной войне против немецких захватчиков и достигнутые успехи. (ТАСС)



На снимке: Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР тов. М. И. Калинин, Президент Соединенных Штатов Америки г-н Ф. Д. Рузвельт, Премьер-Министр Великобритании г-н У. Черчилль. (Снято в Тегеране по время Конференции руководителей трех союзных держав).

### От Советского Информбюро

#### ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 30 ДЕКАБРЯ

В течение 30 декабря на ВИТЕБСКОМ направлении наши войска, преодолевая сопротивление и контратаки противника, продолжали вести наступательные бои, в ходе которых заняли несколько населенных пунктов.

Войска 1-го **УКРАИНСКОГО** фронта, продолжая развивать успешное наступление, овладели городом и важнейшим железнодорожным узлом **КАЗАТИН**, городом **ВОЛОДАРСК—ВОЛЫНСКИЙ** и городом **ЧЕРВОНАРМЕЙСК**, районными центрами Житомирской области **ЛУГИНЫ**, **РУЖИН**, а также заняли более 300 других населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты **БОЛСУНЫ**, **ДАВИДКИ**, **УШОМИР**, **ГУТА МОШКОВКА**, **КРАЕВЩИНА**, **СУХОВОЛЯ**, **ЗУБРИНКА**, **ДАВИДОВКА**, **ГРУШКИ**, **НОВОПОЛЬ**, **КЛИТИЩЕ**, **ИВАНКОВ**, **ВИЛЬСК**, **ЗОРКОВ**, **ВЫСОКОУКРАИНСКОЕ**, **ТРОКОВИЧИ**, **ГОРОДИЩЕ**, **ЛЕЩИН**, **БОЛЬШИЕ МОСКОВЦЫ**, **ЧЕРВОННОЕ**, **ЧЕХИ**, **СИНГАЕВКА**, **ГЛУХОВЦЫ**, **ПЛЯХОВО**, **БЕЛИЛОВКА**, **БАЛАМУТОВКА**, **МОЛЧАНОВКА**, **КОЛХОЗНАЯ**, **2-Я ДНЕПРОСТРОЙ**, **РУДА**, **ДРОЗДЫ**, **СИДОРЫ**, **УСТИНОВКА**.

В излучине **ДНЕПРА** западнее **ЗАПОРОЖЬЕ** наши войска с боями продвигались вперед и заняли более 300 населенных пунктов в том числе районный центр Днепрорезовской области **ТОМАКОВКА**, крупные населенные пункты **ЧУМАКИ**, **КИТАЙГОРОДКА**, **ПРЕОБРАЖЕНКА**, **ШИРОКОЕ**, **МИХАЙЛОВКА**, **ПАВЛОВКА**, **МАРЬБЕВКА**, **БЕЛЕНКОЕ** и железнодорожные станции **КАНЦЕРОВКА**, **КОЛХОЗНАЯ**, **2-Я ДНЕПРОСТРОЙ**.

На других участках фронта — разведка и артиллерийско-минометная перестрелка.

В течение 29 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 128 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 10 самолетов противника.

На Витебском направлении наши войска продолжали наступление. Северо-западнее Витебска бойцы Н-ского соединения, отражая контратаки немецкой пехоты и танков, продвинулись вперед и овладели выгодными позициями. Восточнее Витебска в результате ожесточенных боев нашими войсками занято несколько населенных пунктов. В этих боях уничтожено до 1000 немецких солдат и офицеров. Захвачены трофеи и пленные.

Войска 1-го Украинского фронта продолжали успешное наступление. Советские пехотинцы и танкисты, стремительно продвигаясь вперед, овладели важнейшим железнодорожным узлом и городом **КАЗАТИН**. Наши войска разгромили немецкий гарнизон, а также части противника, спешно переброшенные на этот участок.

Под ударами советских войск немцы в беспорядке отступили, бросив боевую технику и военные материалы. В боях за город **КАЗАТИН** захвачено у противника 103 полевых и самоходных орудий, много минометов и стрелкового оружия, бронепоезд, 7 паровозов, 2 железнодорожных эшелона, до 1000 автомашин, 100 мотоциклов, 300 лошадей, склад горючего и крупные склады с продовольствием. Наши войска, с боями продвигаясь вперед, заняли город **ВОЛОДАРСК—ВОЛЫНСКИЙ**, город **ЧЕРВОНАРМЕЙСК**, районные центры **ЛУГИНЫ** и **РУЖИН**, а также более 300 других населенных пунктов. Противник понес огромные потери в живой силе и технике. В течение дня подбито и уничтожено 70 немецких танков и самоходных орудий.

Западнее города **Запорожье** наши войска с боями овладели районным центром Днепрорезовской области **Томаковка**, а так же заняли более 300 других населенных пунктов. Советские части нанесли немцам удар с двух направлений и, преодолев минные поля, создали угрозу окружения войск противника. Немцы в беспорядке начали отступать. Преследуя гитлеровцев, бойцы Н-ской части истребили до 800 вражеских солдат и офицеров и захватили 24 орудия, 13 минометов, 60 пулеметов и другие трофеи. Взята в плен значительная группа немецких солдат и офицеров.

Белорусские партизаны и партизанки наносят удары по коммуникациям противника. Только за один день отряд имени **Щорса** пустил под откос девять немецких воинских эшелонов, следовавших к линии фронта. Разбиты 8 паровозов, 40 вагонов с войсками и боевой техникой, 13 вагонов с боеприпасами и 3 платформы с орудиями. Партизанские отряды имени **Чапаева** и имени **Ворошилова** разгромили проходившую по шоссе немецкую автоколонну. Советские патриоты истребили 160 гитлеровцев, уничтожили 20 автомашин, 10 прицепов и бронемашину противника.

Пленный ефрейтор саперного батальона 2 немецкой парашютно-десантной дивизии Гергард Гедекке рассказал: „В состав нашей дивизии входят 5, 6 и 7 полки, саперный батальон, артиллерийский дивизион и противотанковый дивизион, 2-я и 1-я парашютно-десантные дивизии находились в Италии. Первая — участвовала в боях на острове Сицилия и была разгромлена. Вторая дивизия принимала участие в военных операциях в Италии, а затем была перебросена под Киев. Прибыв в район **Радомышля**, мы узнали, что есть приказ Геринга, в котором подчеркивалось, что десантные части должны сыграть большую роль в захвате Киева. Наступление на Киев, стоившее нам очень больших жертв, провалилось. Вскоре русские перешли в контрнаступление и за несколько дней свели на нет незначительные успехи немецких войск, купленные ценой огромных потерь“.

Жители местечка **Народичи** Житомирской области, составили акт о зверствах немецко-фашистских мерзавцев и их венгерских пособников. В акте говорится: „Народичский район, Житомирской области, славился на всю страну высококачественными льнами. Немецкие оккупанты разорили сельское хозяйство района и опустошили много сел и деревень. В Народичах фашистские изверги за один день расстреляли 250 детей и 4 учителя. Кровавые погромы учинили немцы в поселках **Коконина** и **Кособлык**. Гитлеровцы врываются в дома, били стекла, ломали мебель, грабили имущество, убивали стариков, женщин и детей. За три дня фашистские палачи и их венгерские прихвостни расстреляли 700 жителей этих поселков. Немцы насильно угнали на каторгу в Германию до 2000 жителей района. Принудительная отправка советских граждан в фашистское рабство сопровождалось массовыми арестами и расстрелами.“

Главными организаторами зверств в местечке **Народичи** и народичском районе мы считаем немецких комендантов **Галфаса**, **Шульца**, **Габеля**, **Морица**, начальника жандармерии **Квас** и **вссесовца Резнер**“.

Акт подписали жители местечка **Народичи**: **Павел Горбачевский**, **Ольга Симоненко**, **Михаил Присяжнюк**, **Мария Мельник**, **Петр Фардига**, **Александр Башинский**, **Андрей Попович**, **Александр Осадчий**.

### С НОВЫМ ГОДОМ, С НОВОЙ СЛАВОЙ!

Пробьют часы, отчина встретит  
Еще один великий год,  
А год ушедший, сорок третий,  
На век в историю войдет.

Его мы вспомним добрым словом  
Среди других военных лет,  
Он шел героическим и суровым  
Путем решительных побед.

И наши люди боевые  
Не позабудут тех минут,  
Когда Москва дала впервые  
В честь наших воинов салют.

Когда над Родиной большой  
Он прозвучал, как великий гром, —

Мы ощутили всей душой  
Войны великий перелом.

Страна восторженно встречала  
Успехи армий и фронтов,  
И слово Сталина венчало  
Дея дивизий и полков.

Под гром салютов шагом твердым  
Прошли мы сорок третий год,  
Пусть же нас сорок четвертый  
К победе полной приведет!

Готова в битвах и в походах  
Советских воинов семья.  
Вперед, на запад! С новым годом  
И с новой славой, друзья!  
**ВАС. ЛЕБЕДЕВ—КУМАЧ.**

### В СОВЕТЕ НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СССР

Совет Народных Комиссаров СССР утвердил музыку государственного гимна Советского Союза для массового исполнения, исполнения хорами, симфоническими и духовными оркестрами.

Ноты к музыке Государственного гимна Советского Союза будут опубликованы в печати 1 января 1944 года.

### Колхозная помощь фронту

По колхозам района продолжается авансовая сдача зерновых культур в счет натуроплаты за работу МТС в 1944 году и в фонд Красной Армии.

К вечеру 31 декабря всего по району убрано сдано 203 тонны 7 колхозов полностью закончили авансовую сдачу хлеба государству.

# УСПЕХИ ИСТЕКШЕГО ГОДА УВЕЛИЧИМ В НОВОМ ГОДУ

Истекший 1943 год коллектив Выксунских машиностроителей может отметить; как год значительных успехов в области увеличения выпуска продукции и усиления помощи нашей героической Красной Армии.

На призывы вождя народов товарища Сталина рабочие, инженеры, техники и служащие нашего завода отозвались социалистическим обязательством за досрочное выполнение к 25 декабря годового плана.

Результаты работы завода в IV квартале показывают, что принятые на себя социальства коллектив завода добросовестно выполнил и безусловно оправдал ту высокую оценку, которую дал товарищ Сталин работникам советского тыла в своем докладе о 26-ой годовщине Октябрьской революции.

В октябре мы выполнили план на 102,1 процента и получили третью премию наркомата и ВЦСПС. В ноябре выполнение плана заводом составило 102,3 процента, за что коллектив получил еще более высокую оценку—вторую премию наркомата и ВЦСПС. Успешно справился коллектив завода и с выполнением декабрьского плана.

Годовой план заводом выполнен 22 декабря—на 3 дня раньше срока взятого по социальству. В чем основа наших успехов? Прежде всего в том, что командиры производства, партийная и профсоюзная организации сумели возглавить тот огромный трудовой подъем рабочих, который является залогом успеха нашего советского тыла в обеспечении фронта грозной военной техникой, продовольствием и снаряжением.

В 1943 году мы широко внедрили новые формы социалистического соревнования: фронтовые бригады, фронтовые звенья, конкурсы на лучшего товарища, слесаря и т.д. В результате этого в 1943 году число стахановцев увеличилось по сравнению с 1942 годом на 22

процента. Такие рабочие, как слесарь т. Сивидан, токарь тов. Цуцкова, электроваршница тов. Панкратова и многие другие, являются гордостью коллектива завода.

Мы имеем таких мастеров, как тт. Чернышов, Назаров, Панкратов, которые являются подлинными организаторами социалистического соревнования на своих участках.

В 1943 году нами проделана большая работа по подготовке молодых рабочих. За год обучено вновь 1187 человек.

Вовлечение этих молодых рабочих в активную производственную жизнь и помощь им со стороны командиров в быстрейшем овладении своими профессиями также является одним из условий успешного выполнения заводом важных заданий.

В истекшем году мы проделали большую работу по дальнейшему совершенствованию техники и улучшению использования оборудования. Успешно решили задачу организации поточного метода в цехе № 2, что дало снижение трудоемкости изделия на 25,8 процента.

Организован кооператив на сборке в цехе № 3. Перед коллективом цеха стоит задача—в наступающем 1944 году полностью использовать те преимущества, которые даст конвейерная сборка.

Однако, мы не успокаиваемся на достигнутом и продолжаем неустанно совершенствовать поточную систему и этот передовой метод организации производства намерены в дальнейшем внедрить на ряде других участков.

Одной из положительных сторон в нашей работе в этом году является успешная ликвидация так называемых „узких“ мест в производстве.

Большую помощь цехам в увеличении мощностей оказывает коллектив технического отдела, которому принадлежат инициатива в проведении ряда очень ценных мероприятий (проектирование и изготовление прессов упрощенного типа, проек-

тирование поточных линий, консолидация гранов к прессам и т.д.)

Все эти обстоятельства—трудолюбивый подъем среди рабочих и командиров производства и успешное разрешение основных технических вопросов—позволили нам решить задачу освоения пяти новых видов продукции и досрочного выполнения годового плана.

Наряду с задачами выполнения программы мы систематически работали над вопросами экономного расходования материальных ценностей. За 11 месяцев 1943 года мы имеем экономию топлива в размере 5,2 процента против утвержденных норм. Большая работа проведена по замене дальнепривозного топлива местным. В области постройки и освоения нагревательных печей на дровах мы приобрели опыт, имеющий значение не только для нашего завода, но и для других предприятий страны.

Наша работа в области экономии материальных средств получила отражение в снижении себестоимости продукции, которая снизилась по предварительным данным на 5 процентов.

Коллектив нашего завода вправе гордиться своими успехами в истекшем 1943 году. Но вместе с тем мы знаем, что сделано еще далеко не все.

Мы полны решимости в наступающем 1944 году усилить работу по дальнейшей мобилизации внутризаводских ресурсов и поставить их на службу увеличению выпуска продукции.

Боевые успехи нашей Красной Армии, призыв товарища СТАЛИНА к дальнейшему совершенствованию техники и организации производства по увеличению выпуска продукции будут вдохновлять нас на борьбу за выполнение любых заданий правительства в новом 1944 году, на усиление помощи Красной Армии в деле окончательного разгрома гитлеровских захватчиков.

Главный инженер завода ДРО И. ГОРЯЧЕВ.



Колхоз „Верный путь“ (Ивановского района, Ивановской области) явился инициатором продажи государству хлеба после выполнения государственных поставок.

Этот начин широко подхвачен другими колхозами Ивановского района.

Из фондов колхоза и из своих личных запасов колхозники Ивановского района продали государству 1.200 тонн хлеба.

На снимке: Красный обоз с зерном, проданным государству колхозами Ивановского района, направляется на государственный склад.

На переднем плане жена фронтовика, колхозница сельхозартели „Верный путь“ К. Ф. Кулагина.

Фото Ф. Карышева

Фотохроника ТАСС

## ВСЕ МОИ УСИЛИЯ НА ПОМОЩЬ ФРОНТУ

Весь прошедший 1943 год—год переходной борьбы с немецкими захватчиками—наши колхозники самоотверженно трудились на колхозных полях. Каждая колхозная семья, рассчитавшись с государством по обязательным поставкам, все свои излишки добровольно продавала государству, снабжая всем необходимым доблестную Красную Армию.

Трое моих сыновей Григорий, Иван и Алексей защищают нашу родину на фронте отечественной войны. Я же из всех моих сил стараюсь помогать им быстрее разгромить фашистов. В 1943 году я заработал 875 трудовые.

В этом году я приобрел обяза-

тельный военный заем на 2000 рублей и на 500 рублей купил билетов денежно-вещевой лотереи. Продав государству 25 пудов хлеба и 90 пудов картофеля, досрочно рассчитался с государством по всем видам продукции.

Имею 16 внуков, которых помогаю, чтобы они росли крепкими здоровыми на страхе врагу, воспитываю у внуков любовь к своей Родине.

В наступающем году буду также призывать все мои усилия на помощь фронту, родной любимой Красной Армии.

Старший конюх колхоза имени 1 мая (Тумалейка) СОКОЛОВ ИВАН ВИКТОРОВИЧ

## Овощеводы фронту и стране

Наступил новый год. Неплохо каждому из нас посмотреть, а как я работал в минувшем году, как помогал фронту, Красной Армии бороться с ненавистным врагом.

В этом году я работала бригадиром овощной бригады в колхозе „Красная Заря“ Шиморского сельсовета. Наша бригада получила в 1943 году овощей на много больше, чем в 1942 году. Так, например, капусты мы получили 237 тонн против 183 в предыдущем, огурцов 32,5 тонны против 600 кг в 1942 году.

Нашей бригадой сдано овощей по госпоставкам 78,2 тонны, продано по госзаказу 109,6 тонны и сдано государству за другие колхозы 84 тонны. Выручено колхозом за проданные овощи на сторону 168.220

рублей. Выдано колхозникам в счет трудовых—капусты 28 тонн, моркови 4,8 тонны и помидоров 7,8 тонны.

Высокий урожай был получен нами потому, что мы лучше обрабатывали землю, больше положили удобрений, лучше ухаживали за огородами. Кроме того, что мы получили богатый урожай овощей, мы позаботились вырастить свои семена всех овощных культур с избытком.

В новом 1944 году мы ставим себе задачу еще больше заботиться о колхозных огородах овощей, и для этого мы сейчас уже проводим такую работу: заготавливаем удобрения и уже вывезли навоза на огороды, в теплицы и парники около 600 возов, привели все семена в посевную готовность и организовали их хранение.

Будем добиваться в этом году еще больших урожаев всех овощных культур, чтобы полностью обеспечить потребность в них нашей доблестной Красной Армии.

Бригадир огородной бригады колхоза „Красная Заря“ А. ГОЛУБЕВА

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.

Горьковская областная заочная средняя школа взрослых производит прием учащихся на 1943—44 учебный год в 5, 6, 7, 8, 9 и 10 классы.

Учеба в заочной средней школе проходит без отрыва от производства по программам обычных массовых детских неполных и средних школ и по тем же стабильным учебникам.

Желающие поступить в школу должны подать заявление с приложением копии документа об образовании по адресу: г. Горький, Кремль, дом Советов, Облнор. областная заочная средняя школа.

А. МЕНШИКОВА.

## Письма земляков

### В НОВОМ ГОДУ РАБОТАТЬ С НОВОЙ ЭНЕРГИЕЙ

Привет с фронта всему коллективу ново-трубинского цеха. Товарищи новотрубники, примите наилучшие пожелания в деле выполнения вами своих производственных заданий в новом году. Работайте с еще с большей энергией—давайте больше лучшей продукции для быстрейшего разгрома врага.

Я, вступая в новый год, беру на себя обязательство перед вашим коллективом—с еще большей энергией, беспощадно, не жалеть своих сил и своей жизни, уничтожать врага. Это мое обязательство я буду выполнять, так же, как, в ряде боев, за что и награжден правительством орденом „Красная Звезда“ и медалью „За отвагу“.

Бывший бригадир слесарей М. И. ФЕДУЛАЕВ.

### ИДЕМ ВСЕ ДАЛЬШЕ НА ЗАПАД

Здравствуйтесь, дорогие товарищи, условцы завода ДРО! Шлю я вам свой новогодний фронтовой привет и желаю успехов в вашей тыловой работе.

Товарищи, работники УКС'а! Я вас призываю работать, как можно лучше и больше выполнять свой производственный план.

С вашей помощью мы двигаемся все вперед на запад. И я надеюсь, что каждый из вас приложит все силы к общему делу разгрома врага.

Бывший слесарь УКС'а И. П. ШЕЙКИН.

## Все усилия на выполнение плана

Имевшие по ряду декабрьских дней невыполнения производственной программы по выплавке стали из-за нехватки шихты новомартеновцы прилагают все усилия, чтобы с честью закончить декабрьскую программу. Наверстывая упущенное, коллектив добился того,

что за 30 дней декабря производственная программа была выполнена на 103 процента.

Вперед по выполнению производственной программы идет смена т. Лайко, выполнившая свое задание на 105 процентов, за нею смена Матвиевского—на 104 процента.

### ЗАКОНЧИЛИ СВОЮ ПРОГРАММУ

Вчера, 31 декабря, цех использования заводских отходов закончил выполнение своей декабрьской, квартальной и годовой программы. Работа цеха шла точно по графику.

Коллектив, несмотря на перебои с сырьем, по большевикски боролся за окончание своих производственных программ в срок.

## Год отличного труда семьи Богдановых

Оглядываясь на прошедший год, Афанасий Семенович Богданов—дальщик Верхнего завода может с удовольствием отметить, что он прожит не даром.

Все двенадцать месяцев минувшего года были месяцами упорного труда над выполнением заказов Родины. И каждый день приносил новые успехи. Владывая в свою работу весь свой опыт старшего производственника, всю любовь к Родине, тов. Богданов выполнял нормы на 448, 360, 250, 226 процентов—не меньше. С такими показателями был прожит 1943 год.

За честный труд, за упорную самоотверженную работу Афанасий Семенович в этом году был награжден звачком „Отличник социалистического соревнования“ и премирован 1000 рублями.

— Большими успехами отмечен 43-й год на фронтах отечественной войны—говорит тов. Богданов—и я не мог отставать. Стараясь идти в ногу с победоносной Красной Армией, я добивался новых успехов в работе, это было законом моей жизни в прошедшем году.

Горячий патриот Родины Афанасий Семенович Богданов воспитал всю свою семью в духе горячей любви к социалистическому отечеству. 2 сына его, Николай и Александр с оружием в руках защищают Родину.

Недавно тов. Богданов и его жена получили от командования части письмо, в котором командование благодарит их, за воспитанного сына—достойного патриота своей Родины.

Две дочери, Зоя и Нина, в дни

отечественной войны пошли работать на завод, стараясь в своей работе не отставать от отца. Недавно Зоя, работающая в термическом цехе завода ДРО, за свою работу получила значек „Отличника социалистического соревнования“ и выдвинута на работу мастером.

— В наступающем 44 году—говорит Афанасий Семенович Богданов—я также буду не покладая рук работать, над выполнением производственных заданий, чтобы помочь Красной Армии быстрее одержать окончательную победу над врагом.

\*\*\*

Семья Богдановых—одна из многих, показавших в дни отечественной войны, на какие патриотические дела способны русские люди.

А. МЕНШИКОВА.